

好多外地夫妇在泰安打工,春节可能回不了老家——

接孩子来泰安过年,我们帮您圆梦

本报泰安12月22日讯(记者陈新) 年终岁末,春节回家过年,合家团圆是每个人的愿望。不少外出务工者不能回家与孩子团聚,饱受思念之苦。齐鲁晚报第二届“百家团圆”大型公益活动现在开始了,面向泰安征集留守儿童或留守儿童家长,符合条件的家长或孩子,请赶紧拨打热线报名吧。

20日,齐鲁晚报第二届“百家团圆”大型公益活动正式启动,面向全省征集留守儿童,帮助孩子们到父母打工地与父母团聚,在开拓视野,增长见识的同时,也能亲眼看到,亲身体验父母在外打工的艰辛。

如果孩子的父母在济南或济宁打工,孩子在泰安生活;或父母在泰安打工,孩子留在山东某地,过年无法团聚,可以电话告诉本报,儿童的年龄限制为8-12岁。本报会根据报名情况在农历小年前后将孩子接到父母所在的城市团聚。本次活动共征集100个符合上述条件的孩子,其中外来务工人员打工地区在济南的50名,在济宁、泰安的各25名。

同时,诚邀爱心单位和爱心人士参与这一公益活动,您可以为外来务工家庭提供一两晚的酒店住宿,让他们体验一下城市旅店的温馨,可以为整年省吃俭

用的他们,提供一顿美餐,也可以为舍不得花钱看电影和游次公园的他们,提供一个享受城市文明的机会,还可以与学习和生活长期得不到较好照顾的留守儿童,结对帮扶对子等等。本报将搭起您与留守儿童家庭的爱心桥梁,将您的爱心传递给留守儿童家庭。

不论是想得到帮助的外来务工家庭,还是想提供爱心援助的单位和个人,均可拨打本报热线96706,或直接拨打记者电话18653881005报名。本报记者会第一时间与您联系,与您一起寻找这个冬天最温暖人心的力量。

2014群众文化艺术年 征集节目和团队

本报泰安12月22日讯(记者赵苏炜 通讯员王利勇) 22日,记者在市文广新局获悉,2014泰安市群众文化艺术年秉承2013群众文化艺术年活动原则,面向全市征集表演竞技类、展示展览类、节日庆典类、培训讲座类等文化范畴的各类活动。

活动于2014年2月份启动,贯通全年,按春、夏、秋、冬四个活动季展开。活动征集内容包括表演竞技类、展示展览类、节日庆典类、培训讲座类等文化范畴的活动。

凡符合征集条件的各县市区、机关、企事业单位、学校、驻泰部队、社会组织、人民团体等均可申请创办或举办文化活动,统一纳入2014泰安市群众文化艺术年大平台。

征集工作自即日起至2014年1月17日结束。

联系方式:请将相关文件资料寄至或送交泰安市群众文化艺术年组委会办公室(泰安市政大楼A7017室),并将资料电子版发送至以下邮箱:wgxj6991434@163.com。联系电话:0538-6991434。

规范72种“泰山茶”商标

泰山茶行业品牌指导站帮企业打“组合牌”

本报泰安12月22日讯(记者赵兴超) 用“泰山”“女儿茶”“泰山极顶”等作为商品名称,把注册时的商标私自更改,商标使用人和申请人不一致……天平工商所的泰山茶行业品牌指导站汇总全市茶品牌商标一年来,帮27家企业分析商标,推动创立泰山茶知名品牌。

20日,在泰安市工商局岱岳分局天平工商所的泰山茶行业品牌指导站,来自全市27家企业36件商标72种包装的泰山茶产品,展示本地泰山茶企业在注册商标及使用中的不规范、易侵权问题。

天平工商所所长孟昕介绍,泰山茶在品牌发展过程中存在着商标使用不规范现象,产品外包装档次参差不齐及广告用语不规范等诸多问题。如缺乏驰名商标申请,无地理标志商标。商标使用中,有注册商标弱化问题,如“牛王山”牌岱东手子女儿茶,突出岱东字样却弱化“牛王山”注册商标。有的企业自行改变注册商标,如一款名为“泰山雷霆”的注册商标,包装上与注册出入较大。有的商品名称不规范,大多都用“泰山女儿茶”等字

样,侵犯了已经注册的其他合法商标专用权。在产品外包装上,缺乏统一的地域代表特色标志,外包装各自为战没有统一标识。有的企业甚至打上“人大、政协两会定制用茶”等字样,违背广告法规定。

从2012年7月至今,这些代表全市泰山茶品牌的产品,已经接受各界人士点评1000余人次,收集《点评意见表》400余份,整理点评意见200多条。一向以泰山茶品牌为骄傲的部分企业,第一次学到了真正的商标知识。

首个专业网球馆 市体育中心启用

本报泰安12月22日讯(记者赵苏炜) 经过一年紧张施工建设,泰安首个专业网球馆落成启用。21日在市体育中心,举行网球馆启动仪式。

泰安市网球馆总建筑面积3800平方米,位于市体育中心,总投资800余万元,内设四片国际赛事标准场地,局部三层为配套辅助用房。整个网球馆设施齐全、标准规范,可承担网球训练教学、健身锻炼任务,也可作为各级专业队的训练基地,并可承接各类网球专

业赛事活动。

启动仪式现场吸引许多网球业余爱好者参与,他们说:“像我们一样的广大网球爱好者期盼已久,今天终于启用,非常高兴。”

“泰安网球馆于去年底顺利开工,网球馆的启用,填补了泰安市没有专业网球馆的缺憾,也是省内规模较大的标准场馆。我们热忱欢迎广大市民走进网球馆,参加健身锻炼,享受运动带来的健康和快乐!”市体育局苏有森说。

三源家电 15周年店庆 1998-2013

15年专业服务 源于真诚!



扫一扫 有惊喜

KONKA 康佳

价保元春

4K 极智UD

康佳电视 冰箱 洗衣机

康佳跨年大狂欢 买4K选康佳

46寸超薄智能新品LED

店庆价 **2999**

55寸安卓智能新品LED

店庆价 **4399**

8.5公斤健康洗衣机

店庆价 **599**

193立升三门节能冰箱

店庆价 **1299**

抢购热线: 6188963